
Câmara Municipal de Amaraji
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 1i! Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 29ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 03/02/2025 - 19:30
Encerramento: 03/02/2025 - 21:30

Mesa Diretora: Presidente: Deinha da Demarcação / AVANTE; Vice-Presidente: Evandro
da Destilaria / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: Maria Soares / PSB ; Segundo-
Secretário: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS ; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Gersino / PSB ; Eliseu da Banana
/ PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; júlia Beatriz / AVANTE; Maria Soares /
PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Expedientes: ABERTURA: O Senhor presidente cumprimentou os presentes,
espectadores nas redes socias e apresentou as autoridades, o Exmo. Sr. Prefeito Flaúcio
Araújo Guimarães e o vice Prefeito Amaro Vieira, em seguida requisitou que fosse
executado os hinos de Pernambuco e o de Amaraji, posteriormente convidou o presbitero
para a leitura de texto biblico e a oração e declarou aberta a presente Sessão Ordinária.
Em seguida a vereadora júlia Beatriz apresentou verbalmente um Voto de Aplauso ao
Exmo. Sr. Prefeito Flaúcio Araujo,e a Secretaria de Educação pela brilhante iniciativa de
proporcionar transporte universitários gratuito para os estudantes da nossa cidade.
EXPEDIENTE: E não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, o Exmo. Sr
Presidente encerrou a reunião, bem como uma boa comunicação e proposições
apresentadas.

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 1 de 2025, Dispõe sobre
a reorganização da estrutura administrativa e organizacional do município de Amaraji/PE,
e dá outras providências. Autor: Fláucio de Araújo Guimarães - Prefeito, Número de
Protocolo: 2, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida;

Oradores do Expediente: 1-Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; 2 - Deivide de Glória
/ PSB ; 3 - Edson Gersino / PSB ; 4 - Eliseu da Banana / PP ; 5 - Evandro da Destilaria /
REPUBLICANOS; 6 - júlia Beatriz / AVANTE; 7 - Maria Soares / PSB ; 8 - Ricardo de
Pimpão / PP ; 9 - Deinha da Demarcação / AVANTE

Lista de Presença na Ordem do Dia: Deda do Sindicato / REPUBLICANOS; Deinha da
Demarcação / AVANTE; Deivide de Glória / PSB ; Edson Gersino / PSB ; Eliseu da Banana
/ PP ; Evandro da Destilaria / REPUBLICANOS; júlia Beatriz / AVANTE; Maria Soares /
PSB ; Ricardo de Pimpão / PP

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 1 de 2025, Dispõe sobre os
dias e horários de realização das sessões ordinárias desta Câmara Municipal de
Vereadores, altera o art.3º da resolução 002/2009 e dá outras providências. Autor: Deinha
da Demarcação, Número de Protocolo: 1, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 1, Abstenções: O,
Resultado: Aprovado - Presidente não vota (Regimental) Votos Nominais : Deda do
Sindicato - Sim ; Deinha da Demarcação - Não Votou ; Deivide de Glória - Sim ; Edson
Gersino - Não; Eliseu da Banana - Sim; Evandro da Destilaria - Sim; júlía Beatriz - Sim;
Maria Soares - Sim; Ricardo de Pimpão - Sim;
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